

প্রধানমন্ত্রী কৌশল বিকাশ যোজনা

রেলওয়ে দক্ষতা উন্নয়ন প্রকল্প টেকনিক্যাল স্কিল ডেভেলপমেন্ট ট্রেনিং প্রোগ্রামে (১ম ও ২য় ব্যাচ) 'ইলেকট্রিশিয়ান, ফিটার, ম্যাসিনিলিস্ট অ্যান্ড ওয়েল্ডিং ট্রেড'-এ 2021-2022 সালের জন্য আবেদনের বিজ্ঞপ্তি।

'রেল কৌশল বিকাশ যোজনা'র আওতায়
অধ্যক্ষ, পর্যবেক্ষক প্রশিক্ষণ কেন্দ্র, নিউবঙ্গাইগাঁও

যুব/যুবকদের জন্য 'স্বল্পমেয়াদী' (3 সপ্তাহ) জন্য 'দক্ষতা উন্নয়ন' প্রশিক্ষণ এই প্রশিক্ষণ কর্মসূচির অধীনে পরিচালিত হবে, প্রতিটি বাণিজ্য ট্রেড।

আমার প্রতিটি ব্যাচে ৩০ জন মেয়ে/মেয়েকে প্রশিক্ষণ দেওয়া হবে। এই প্রশিক্ষণ সম্পূর্ণ বিনামূল্যে।

যোগ্যতা : 1. হাই স্কুল পাস 2. বয়স :18-35 বছর (31 আগস্ট 2021 থেকে)

উপরোক্ত যোগ্যতা পূরণকারী আগ্রহী প্রার্থীরা প্রদত্ত ফর্মে আবেদন করতে পারেন যা প্রযুক্তিগত প্রশিক্ষণ কেন্দ্রের অফিস থেকে পাওয়া যেতে পারে। nfr.indianrailways.gov.in বিভাগীয় ওয়েবসাইট থেকে ডাউনলোড করা যেতে পারে। অ্যাপ্লিকেশনটিতে আপনার পুরো নাম, বাবার নাম, ঠিকানা, শিক্ষাগত যোগ্যতা এবং মোবাইল নম্বর/মোবাইল নম্বর দিতে হবে। ইমেল অবশ্যই চিহ্নিত করতে হবে।

আবেদনের সাথে হাই স্কুল পাস মার্কশিটের একটি স্ব-নির্ধারিত অনুলিপি (যাতে জন্ম তারিখ বা মার্কশিটসহ শংসাপত্র রয়েছে) এবং আধার কার্ড, ভোটার আইডি কার্ড, ড্রাইভিং লাইসেন্স বা সনাক্তকরণের জন্য রেশন কার্ড থাকতে হবে। উপরোক্ত নথির অনুপস্থিতিতে, আবেদনটি গ্রহণ করা হবে না। আবেদনকারীদের তাদের উপর আমানতযোগ্যতার ভিত্তিতে নির্বাচন করা হবে। আগ্রহী আবেদনকারীদের নিম্নলিখিত স্থানে তাদের আবেদন জমা দিতে হবে:

পর্যবেক্ষক প্রশিক্ষণ কেন্দ্র, নিউবঙ্গাইগাঁও
অফিসের সামনে অ্যাপ্লিকেশনের জন্য বাক্সে ফেলে দিন)

অনুগ্রহ করে শ্রী দিগন্তদাস, সিনিয়র ট্রেড ইন্সট্রাক্টর, মোবাইল নম্বর 7002167273

(ইমেল address-diganatastc2948@gmail.com)

03/09/2021 পর্যন্ত কেবল মাত্র বিকেল 04:30 টার মধ্যে আবেদন গ্রহণ করা হবে।

প্রশিক্ষণের জন্য নির্বাচিত প্রার্থীদের তালিকা 08/09/2021 তারিখে পর্যবেক্ষক প্রশিক্ষণ কেন্দ্রের নোটিশ বোর্ডে পেস্ট করা হবে এবং নির্বাচিত প্রার্থীদের তাদের আবেদনে মোবাইল নম্বরে অবহিত করা হবে। ইমেলটি ব্যক্তিগতভাবে কব্বা অবহিত করা হবে।

নির্বাচিত প্রার্থীদের (প্রথম দল) প্রশিক্ষণ 13/09/2021 থেকে 08/10/2021 এবং দ্বিতীয় ভিত্তি 18/10/2021 থেকে 06/11/2021 সোম থেকে শুক্রবার পর্যন্ত সকাল 08:30 থেকে সন্ধ্যা 16:30 পর্যন্ত এবং শনিবার সকাল 08:30 থেকে 11:30 পর্যন্ত অনুষ্ঠিত হবে। উপরের ওয়েবসাইটে অন্যান্য তথ্য উপলব্ধ হবে।

অধ্যক্ষ পর্যবেক্ষক প্রশিক্ষণ কেন্দ্র, নিউবঙ্গাইগাঁও

প্রধান মন্ত্রী দক্ষ বিকাশ যোজনা

রেল দক্ষতা উন্নয়ন প্রকল্প

প্রয়োজনীয় তথ্য

বাণিজ্য-1। যন্ত্রবিদ 2. ইলেকট্রিশিয়ান 3. ওয়েল্ডার 4. ফিটার

যোগ্যতা - হাই স্কুল পাস, বয়স - 18-35 বছর

বাহ্যই পদ্ধতি - গ্রেডের বিকল্প অনুযায়ী উচ্চ বিদ্যালয়ের মার্কস শতাংশের ভিত্তিতে মেধার ভিত্তিতে নির্বাচন করা হবে যাতে . সিজিপিএকে শতাংশে রূপান্তর করতে CBSE নিয়ম অনুযায়ী 9.5 দ্বারা গুণিত যাবে.

চাকরি - এই প্রশিক্ষণের উপর ভিত্তি করে প্রার্থী স্ব-কর্মসংস্থান বা কোম্পানিতে চাকরি পেতে সক্ষম হবে।
প্রার্থী রেলওয়েতে চাকরির দাবি করতে পারবেন না।

বিজ্ঞপ্তি- এই যোজনায় প্রযোজ্য নয়।

উপস্থিতি - প্রশিক্ষণের জন্য 75% উপস্থিতি বাধ্যতামূলক।

সময়কাল - 100 ঘন্টা, 3 সপ্তাহ

মানদণ্ড (পাস) - লিখিত পরীক্ষায় 55%, ব্যবহারিক ক্ষেত্রে 60%

অন্যান্য:

1. প্রশিক্ষণ বিনা মূল্যে প্রশিক্ষার্থীকে তার খাবার, খাবার ও পানীয়, যাতায়াতের জন্য নিজস্ব ব্যবস্থা করতে হবে।
2. প্রশিক্ষার্থীকে কোন প্রকার ভাতা প্রদান করা হয় না।
- 3। প্রশিক্ষণ শুধুমাত্র দিনের সময় দেওয়া হবে।
4. প্রশিক্ষণ কেন্দ্রে কেন্দ্রের সকল নিয়ম মেনে চলতে হবে। প্রশিক্ষার্থীদের সম্পূর্ণ নিরাপত্তার সাথে প্রশিক্ষণ দেওয়া কেন্দ্রের পক্ষ থেকে চেষ্টা করা হবে। তবে নর্থ থাকে যে তার স্বাস্থ্য, নিরাপত্তা এবং যে কোন দুর্ঘটনার জন্য, প্রশিক্ষার্থী নিজেই দায়ী থাকবে।

প্রধানমন্ত্রী দক্ষতা উন্নয়ন প্রকল্প

রেল দক্ষতা উন্নয়ন প্রকল্প

ইলেকট্রিশিয়ান, ফিটার, মেশিনিস্ট এবং ওয়েল্ডিং বাণিজ্য
2021-22 বছরের জন্য আবেদন ফর্ম (প্রথম এবং দ্বিতীয় ব্যাচ)

পাসপোর্ট সাইজের ছবি লাগান
কর

নাম	হিন্দিতে
	erv
	(হিরোউন্ডে বড় অক্ষরে)
1.	জন্ম তারিখ
2.	পিতার / স্বামীর নাম
3.]	পিতার/স্বামীর পেশা
4.	পছন্দ অনুযায়ী প্রশিক্ষণের জন্য বাণিজ্য পছন্দ (যেমন -1,2,3 বা 4)
	<ul style="list-style-type: none">• ইলেকট্রিশিয়ান ()• ফিটার ()• যন্ত্রবিদ ()• ওয়েল্ডার ()
5.	উচ্চ বিদ্যালয়ে প্রাপ্ত (ম্যাট্রিকুলেশন) শতাংশ বা সিজিপিএ
	টিউন করা
7.	ফোন/মোবাইল নম্বর
।	ইমেইল (যদি পাওয়া যায়)

(স্ব ঘোষণা)

আমি এতদ্বারা ঘোষণা করছি যে এই আবেদনপত্রে আমার দেওয়া সমস্ত বিবরণ সত্য।

সংযুক্ত করার জন্য বাধ্যতামূলক নথির অনুলিপি:

হাই স্কুল পাসের মার্কশিট (যার মধ্যে জন্ম তারিখ উল্লেখ করা হয়েছে বা মার্কশিট সহ সার্টিফিকেট) এবং সনাক্তকরণের জন্য আধার ভোটার আইডি, ড্রাইভিং লাইসেন্স বা রেশন কার্ডের যেকোন একটি।

স্বাক্ষর:
তারিখ:

প্রার্থীর স্বাক্ষর:
প্রার্থীর নাম: